

全市卫生和计划生育工作会议召开

三级医院全面实施预约诊疗服务

本报3月14日讯(记者 贺莹莹 见习记者 朱迎雪 通讯员 杜玉梅 辛娜) 14日,全市卫生和计划生育工作会议召开。记者了解到,2017年全市将进一步改善医疗服务,大力开展预约诊疗、优质护理服务、日间手术、检查结果互认等便民惠民服务。

2016年,全市基本公共卫生服务的补助标准提高到年人均45元。12个县(市、区)部署完成基层医疗机构管理信息系统,实现基层数据与省级平台的对接。所有二级及以上综合医院建设电子病历。重点专科建设实现突破,市人民医院内分泌科新创建为省级临床重点专科,市中医院等7家单位的8个重点专科获批全省第四批中医药重点专科。

据悉,2017年全市卫生计生工作将以居民健康为中心,以深化医药卫生体制改革和推进计划生育工作转型发展为重点,加速提升卫生计生服务能力。其中,三级医院全面实施预约诊疗服务,推行实名制预约、分时段预约、检查检

验集中预约,年底前门诊患者分时段预约就诊率不低于50%,住院患者分时段预约检查比例达100%,三级医院预约诊疗率达50%以上。

另外,全市今年至少完成4家试点二级及以上医疗机构院内系统与市级人口平台对接,11个县(市、区)公共卫生数据迁移与业务协同,11个县(市、区)区域妇幼系统与平台业务交互。中心卫生院基本设备配齐10大件,一般卫生院基本设备配齐6大件、村卫生室基本设备配齐8小件,再逐步升级。制定《2017年德州市患病贫困人口分类救治方案》,集中对患93种疾病的已建档立卡贫困人口按任务总量的40%进行分类救治,对贫困患者分类建立救治台账,根据诊疗方案要求依次展开救治工作。完成市人民医院门诊楼扩建、市妇女儿童医院病房楼及市中医院病房楼主体工程建设,启动东部医疗中心建设项目,加速提升中心城区医疗服务能力和疑难病症诊治能力。

十里飘香不如你

德州扒鸡青岛建厂逐鹿全国

本报3月14日讯(记者 张磊) 3月9日,青岛德州扒鸡有限公司在莱西市沽河工业园举行投产仪式。据了解,青岛德州扒鸡有限公司新厂区项目是山东德州扒鸡股份有限公司在德州以外建立的第一个生产基地。伴随着新厂区的建成投产,“德州扒鸡”在国内市场的战略布局已经拉开帷幕,下一站“德州扒鸡”将剑指上海,进军长江以南禽类熟制品消费市场,打破扒鸡销售的区域壁垒,搭建“德州扒鸡”展翅腾飞的新平台,为德州扒鸡走出德州、开拓山东、逐鹿全国奠定坚

实的基础。

据了解,山东德州扒鸡股份有限公司于2014年3月投资成立了青岛德州扒鸡有限公司,坐落于青岛莱西市沽河工业园的“青岛德州扒鸡有限公司新厂区项目”也已于2014年9月全面启动,该项目总投资2亿元,建筑面积21000平方米,是山东德州扒鸡股份有限公司立足长远发展、打造现代食品加工企业的一项重要举措。青岛德州扒鸡有限公司新厂区项目年可加工扒鸡系列产品2000万只,每年可实现营业收入5亿元,可吸纳当地及周边地区300余人就业。同时,还

将带动莱西当地种植、养殖、饲料加工和食品包装等相关产业的快速发展,从而实现经济效益和社会效益的全面发展。

山东德州扒鸡股份有限公司董事长崔贵海在仪式讲话中表示:青岛德州扒鸡有限公司新厂区项目的正式建成投产,对于实现德州扒鸡“双引擎、双核心”的发展格局,做大做强企业具有重要意义,同时,促进德州扒鸡成为德州和青岛两地经济文化交流的桥梁和纽带,为推动两地经济的持续、快速、健康发展,作出新的、更大的贡献!

□ 供电资讯

乐陵>> 岗位练兵护航春检春查

本报3月14日讯 3月5日,国网乐陵市供电公司利用“周末课堂”,组织运维检修人员举办技能竞赛,并围绕“安规划心中,安全伴我行”开展主题讨论,旨在强化一线员工综合能力,强化安全意识,积极为春检春查工作护航。

国网乐陵市供电公司以能力建设为重点,坚持理论与实践并重,扎实开展岗位练兵活动,积极为春检春查工作护航。建立“学、练、

考、评”工作机制,通过集中学习和个人自学相结合、专题培训和专家辅导相结合、理论研讨和案例剖析相结合,提高安全防护技能;利用模拟操作、实训演练等方式,做到以练促学,增强员工业务水平。此外,乐陵市供电公司建立督导机制,成立专项检查组,推动岗位练兵活动蓬勃开展,着力打造高素质员工队伍,服务春检春查工作优质高效实施。 (王爱华)

临邑>> 5亿红包优化电网惠民工程

本报3月14日讯 近日,笔者在国网临邑县供电公司获悉,2017年该公司将投资5亿元电力惠民红包,实施电网升级改造工程,加快电网建设步伐,优化电源点布局,保障城乡电力供应。

2017年,该公司将立足工作实际,强化工作措

施,全力服务地方经济社会发展和民生大局。围绕顺民意、解民忧、惠民生的总目标,计划总投资5.38亿元,新建220千伏变电站、110千伏变电站各1座,改造35千伏变电站7座,新建改造线路423千米,配变325台,扩大“电力红包”惠及面,全力保障城乡电力可靠供应。 (张天麒)

齐河>> 电网春检工作全面展开

本报3月14日讯 近日,齐河县供电公司职工对10千伏工业线进行线路清扫,拉开了今年春检工作的序幕。

今年春检共涉及变电站15座,10千伏及以上输配电

线路60条。通过春检,对线路和设备进行一次全面“体检”,提高设备供电可靠性,为全县电网安全迎峰度夏奠定坚实基础。 (王保华)

齐河>> 开展“优质服务整顿月”活动

本报3月14日讯 3月7日,齐河县供电公司召开“精准营销·服务提升”专题会,全面启动“优质服务整顿月”活动。针对优质服务中存在的问题,

该公司重点对业扩报装供电期限、故障报修时限、临时用电管理进行督导检查,同时加强营业窗口人员培训,全面提升供电服务质量。 (李琛)

临邑>> “零距离”服务重要客户

本报3月14日讯 “近期生产中是否还有电压波动问题出现?你们对我们的供电服务有什么意见和建议?”3月10日,在临邑县天安化工作车间,国网临邑县供电公司运维部员工详细咨询企业客户用电情况及需求,“零距离”服务为重要客户解难题。

为切实提高服务水平,该公司开展“零距离”服务重要客户活动,

要求员工从企业最关心的优质服务、电能质量、节能降损、设备安全等问题入手,坚持“摸实情、出实招、办实事、求实效”工作原则,针对企业用电需求,全程提供跟踪式服务,帮助解决实际问题。截至目前,该公司已对供用电辖区内23户重要开展了走访检查,共下发安全隐患限期整改通知书11份。

(崔兴磊)

大风天气开展线路特巡特防



3月1日,武城县供电公司组织100余名特巡人员针对大风天气开展线路特巡特防工作,重点

巡视线路有无新建鸟巢、风刮异物等情况,及时发现、即时清除,确保线路安全运行。

本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄

“大手牵小手,安全一起走”



近日,齐河县供电公司志愿者来到齐河县第四实验小学,开展“大手牵小手,安全一起走”主题活

动。在课堂上,志愿者通过现场示范、现场讲解、互动抢答,向学生们讲解安全用电及节约用电知识,引导大家积极争做“安全小使者”,从小养成安全用电、爱护电力设施的良好习惯。

本报通讯员 宋媛媛 摄

植树节宣讲护线保电



3月10日,植树节到来之前,夏津县供电公司成立护线小分队,走进集市乡村、田间地头,宣传电

力设施保护区范围,树、线安全距离,讲解电力设施法律法规,确保电网可靠供电。

本报通讯员 李海涛 摄

本报通讯员 郑智慧 杨加明 摄